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1 naloga

V vezavi na sliki tece skozi diodo tok
I[p=2 mA. Kaksen tok tece skozi gene-
rator napetosti z napetostjo U, =5 V|
¢e ima upornik R upornost R=2 k7
Kaksen tok tece skozi generator, ¢e diodo
odstranimo?

R AL - 2 mnaloga

V vezju na sliki je R=3 k2, L=0.1 mH.
Izberi kapaciteto kondenzatorja C, da bo
— najvecje ojacanje vezja pri wy=100 MHz.
Oceni tudi ojacanje A .« pri tej frekvenci.
Poiséi pasovno Sirino ojacevalca, kjer bo
ojacanje vecje od -6 dB glede na A,.,!

Y 3 naloga

= V vezju na sliki je U;=5 V, Rp=200 €,
Rs=1 kQ in R=1 kf2. Napetostni iz
Rer [CAL— vor U; daje zagasto napetost z ampli-
XN v tudo 5 V in frekvenco 10 kHz. Analogno-
Vigr [ 41— digitalni pretvornik A; vzorci s frekvenco
| 400 kHz med referen¢nima napetostima

m —_— UREF,+:UREF,—:2 V MOSFET Ql je n-

U
R kanalni, s pragom Uyr=2 V in referen¢nim
tokom Ips(Ugs rpr=5 V)=1 mA. Zapisi
prvih deset zaporednih pretvorb ADCjal

4 naloga

Sestavi (dvobitni) Stevec, ki Steje obic¢ajno, ¢e je kontrolni signal G=0, in v Grayevi kodi,
ce je G=10. Poleg tega kontrolni signal K=1 uravnava Stetje naprej. V Grayevi kodi sStetje
naprej najprej spremeni najmanj pomemben bit (LSB), nazaj pa najprej najbolj pomemben

bit (MSB). Stetje bo torej videti kot:
e (K=1,G=0): 00 - 01 - 10 - 11 — 11 — ...

o (K=1,G=1

):
o (K=0,G=0): 11 - 10 — 01 — 00 — 00 — ...
): 00 - 01 - 11 - 10 - 00 — ...

o (K=1,G=1): 00 - 10 — 11 — 01 — 00 — ...

Uporabi Karnaughejeve diagrame, dva D flip-flopa in logi¢na vrata!



